

Seres-Kormány Anita

Édesanyám születésnapjára

Ezúttal most hozzád szólok, Medve nagymamám:
Úgy szeretném, ha látnád még az én drága Anyukám.

Hatvanöt éve már, hogy világra hoztad Őt,
Kislányból faragott az élet talpraesett Nőt.

Köszönöm, hogy taníttattad és okosan neveltetted,
Látom a fényképeken azt is, szépen öltöztetted.
Egyike volt a Rákóczi gimi legszebb, csinos lányainak,
S kétségtelen, kedvessége is tetszett tanárainak.

Érettségi után a tanulmányok Miskolcra szólították,
Az EÜ-s csajok biztosan sok fiú szívét megdobogtatták.

De a Kormány Misi lefoglalta, és feleségül vette,
Majd újdonsült asszonykáját Németországba vitte.

Odakint a messzeségben megszületett Krisztián,
Így bulizhatott kórházban 74' szilveszter éjszakán.

Csak 22 éves volt, amikor a Bátyámnak életet adott,
Fiatalon nagy felelősség nyakába szakadhatott.

Pár év múlva a kis család Szekszárdra költözött,
S anyukám hamarosan újra kismamának öltözött.
Augusztusban nagy melegben csorgott rám sok dinnyelé,
Gondoltam, inkább elindulok a pocakból lassan kifelé.

Szülővárosom levegőjét nem sokáig szívhattam,
Az ovis asztalkákat már Sárospatakon koptattam.
Anya újra munkába állt, de velünk volt, amikor csak lehetett,
Aztán egy szép májusi napon a Húgom is megérkezett.

Biztosan nem volt könnyű néha háromfelé szakadni,
Mindegyikünket különórákra, és ide-oda elcipelni.
Rengeteget fáradt értünk, mesélt, tanult Velünk
Eközben figyelt arra, hogy mindig finomakat együnk.

Az évek nagyon gyorsan teltek, mindhárman felnőttünk,
Mindig voltak céljaink, s közben iskolákat végeztünk.
Az Élet néha kegyetlen, ezt tán mindannyian megtapasztaljuk,
De az anyai szív bármikor hazavár, s vigasztal, ha akarjuk.

A családjuk egyre bővül, jönnek az unokák szépen sorban,
A kicsik tátott szájjal figyelik, mesél bármiről azon nyomban.
Velük is törődik hatalmas türelemmel, végtelen szeretettel,
Megmutatja nekik, mit lehet kezdeni egy vidéki élettel.

Talán hallod gondolataim odafent az égben, Medve Nagymamám,
Te is láthatod, milyen klassz ember a lányod: az én Anyukám.

Kérlek, küldj Neki erőt, kitartást és rengeteg egészséget,
Mert szeretnénk még varázsolni Neki nagyon sok szépet!